
-1- 

 

令和７年田村市教育委員会３月定例会議事録 

 

１ 日  時  令和７年３月２８日（金） 午後２時４０分 

 

２ 場  所  田村市役所 ４階 第１委員会室 

 

３ 出席委員  教育長       飯村 新市 

        教育長職務代理者  根内 喜代重 

        委員        栁沼 かおり 

委員        佐藤 由香理 

        委員        渡辺 隆治 

 

４ 欠席委員  なし 

 

５ 出席職員  教育部長               橋本 弘明 

        教育総務課長             三浦 幹 

        学校教育課長             小松 信哉 

        生涯学習課長             菅野 勝栄 

        船引公民館長兼文化センター館長    松崎 博志 

        教育アドバイザー           箭内 良一 

        教育総務課長補佐兼教育総務係長    助川 勇造 

        教育総務課教育施設係長        大山 茂男 

        学校教育課管理主事兼課長補佐兼指導管理係長  佐久間 誠 

生涯学習課課長補佐兼スポーツ振興係長 遠藤 和夫 

学校教育課教育振興係長        紺野 健太郎 

        生涯学習課生涯学習係長        本田 啓介 

        船引公民館副館長           松崎 久幸 

（書記）教育総務課 主査       坪井 真里子 

 

６ 案件 

  報告第７号  田村市教育情報セキュリティポリシーの策定について 

議案第１８号 令和７年度田村市教育委員会職員の任免について 

議案第１９号 田村市教育委員会公告式規則の一部を改正する規則について 

  議案第２０号 田村市教育委員会事務局職員の職の格付に関する規程を廃止する訓令に 

ついて 

  議案第２１号 田村市学校医等の委嘱について 
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７ 審議経過 

【午後２時４０分 開会】 

◇教育長 ただいまから、令和７年田村市教育委員会３月定例会を開会いたします。 

さっそくではありますが、会期及び議事日程は本日の１日間とし、別紙日程によって進めたい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって会期及び議事日程は、本日の１日間とし、別紙日

程によって進めることに決定いたします。次に、会議録署名委員の指名を行います。今回の委

員会は、「佐藤由香理委員」と「渡辺隆治委員」にお願いいたします。書記は、教育総務課 坪

井主査を指名します。 

次に、前回開催の令和７年第１回臨時会会議録の朗読をお願いします。 

◇書記 ［令和７年第１回臨時会議事録朗読］ 

◇教育長 ただいま朗読の会議録について、承認することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、令和７年第１回臨時会の会議録は、承認するこ

とに決定いたします。 

◇教育長 日程第３、議案上程に移ります。さっそく議案審議に入ります。 

 

◎報告第７号 田村市教育情報セキュリティポリシーの策定について 

◇教育長 報告第７号 田村市教育情報セキュリティポリシーの策定について、説明を求めま

す。 

◇教育部長   （報告第７号について議案書朗読） 

◇学校教育課長 （報告第７号について説明） 

◇教育長 ただいま説明の、報告第７号 田村市教育情報セキュリティポリシーの策定につい

て、質問・意見をお願いします。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 これから運用していきながら課題があれば随時見直していきます。 

◇教育長 それでは、ご意見がないようですので、報告第７号 田村市教育情報セキュリティポ

リシーの策定について、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、報告第７号については原案のとおり承認いたし

ます。 

 

◎議案第１８号 令和７年度田村市教育委員会職員の任免について 

◇教育長 議案第１８号 令和７年度田村市教育委員会職員の任免について、説明を求めます。 

◇教育部長    （議案第１８号について議案書朗読） 

◇教育総務課長  （議案第１８号について説明） 

◇教育長 ただいま説明の議案第１８号 令和７年度田村市教育委員会職員の任免について、

質問・意見をお願いします。 

◇委員 （なし） 
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◇教育長 それではご意見がないようですので、議案第１８号 令和７年度田村市教育委員会

職員の任免について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、議案第１８号については原案のとおり決定いた

します。 

 

◎議案第１９号 田村市教育委員会公告式規則の一部を改正する規則について 

◇教育長 議案第１９号 田村市教育委員会公告式規則の一部を改正する規則について、説明

を求めます。 

◇教育部長     （議案第１９号について議案書朗読） 

◇教育総務課長   （議案第１９号について説明） 

◇教育長 ただいま説明の議案第１９号 田村市教育委員会公告式規則の一部を改正する規則

について、質問・意見をお願いします。 

◇根内委員 令和６年度中だと教育長の署名を要するものはどんなものがありましたか。 

◇教育総務課長 基本的に教育委員会規則は教育長署名で公布しております。そのほかの規程

も署名公布としておりましたので、これを記名押印へ改正します。市長部局の公告式に準じ

た形となります。 

◇教育長 このほか、質問・意見はありませんか。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 それではご意見がないようですので、議案第１９号 田村市教育委員会公告式規則

の一部を改正する規則について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、議案第１９号については原案のとおり決定いた

します。 

 

◎議案第２０号 田村市教育委員会事務局職員の職の格付に関する規程を廃止する訓令に

ついて 

◇教育長 議案第２０号 田村市教育委員会事務局職員の職の格付に関する規程を廃止する訓

令について、説明を求めます。 

◇教育部長    （議案第２０号について議案書朗読） 

◇教育総務課長  （議案第２０号について説明） 

◇教育長 ただいま説明の議案第２０号 田村市教育委員会事務局職員の職の格付に関する規

程を廃止する訓令ついて、質問・意見をお願いします。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 それではご意見がないようですので、議案第２０号 田村市教育委員会事務局職員

の職の格付に関する規程を廃止する訓令について、原案のとおり決定することにご異議あり

ませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、議案第２０号については原案のとおり決定いた

します。 
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◎議案第２１号 田村市学校医等の委嘱について 

◇教育長 議案第２１号 田村市学校医等の委嘱について、説明を求めます。 

◇教育部長    （議案第２１号について議案書朗読） 

◇学校教育課長  （議案第２１号について説明） 

◇教育長 ただいま説明の議案第２１号 田村市学校医等の委嘱について、質問・意見をお願い

します。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 それではご意見がないようですので、議案第２１号 田村市学校医等の委嘱につい

て、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、議案第２１号については原案のとおり決定いた

します。 

 

８ その他 

◇教育長 次に、日程第４ その他の案件について、はじめに、委員の皆様からございましたら

お願いします。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 それでは、事務局からお願いします。 

◇事務局  

 １ 各事業の報告について（教育部長） 

   ・令和７年田村市議会３月定例会日程 

会期 令和７年２月１７日（月）～３月１０日（月）２２日間 

代表質問・一般質問【教育部】について 

 ２ 各事業の報告について（教育総務課長） 

３ 令和７年４月の行事予定について（教育総務課長） 

４ 令和７年度教育委員会の行事予定表について 

５ その他（生涯学習課長） 

【生涯学習課】・たむらクロスカントリー大会 ・田村市スポーツ講演会 ・歴史民俗資料

館「昔ばなし」 

 

◇教育長 令和７年田村市議会３月定例会の答弁内容に関して、質問・意見をお願いします。 

◇根内委員 二点質問します。一点目は授業推進員（CCT）について、現状での各学校への配置

の見通しはどのようになっていますか。二点目は児童生徒の問題行動に関しての答弁の内容

に暴力と器物損壊事案があったとありますが、差し障りのない範囲で内容を教えてください。 

◇学校教育課長 授業推進員については、現在、１０名の面接を実施し、８名が採用決定となっ

ており、４月からの配置を予定しております。暴力と器物破損については、ただ今、詳細デー

タは持ち合わせておりませんが、大事に至るような内容ではなかったと認識しております。 

◇教育長 授業推進員については、４月から２６人が一斉に配置となるのは難しいと思います。

議会の議決を得てからでないと公募できず、募集してからの期間が短いため人員の確保が進
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んでおりません。今後も募集をかけながら適宜配置していきたいと思います。 

◇教育長 委員のみなさんには幼稚園の卒園式、小中学校の卒業式に出席いただきましたが、感

想などはありませんか。 

◇渡辺委員 例年と比べると来賓が多くなったと感じました。 

◇根内委員 私も同じように感じました。式典中での来賓紹介では随分と時間を要しているな

と感じました。規模の小さな学校では祖父母や地域の方にも出席してもらってはどうかとい

う意見も出ているようです。 

◇佐藤委員 私が出席した学校では、一人ひとりの来賓紹介はなく、一覧表に記載されたもので

対応されていました。以前出席した学校では式典の途中で貧血によって倒れてしまったお子

さんもいました。 

◇栁沼委員 私が出席した学校では来賓紹介を全員行っていました。小学生には長く感じる時

間ですね。 

◇教育長 入学式や卒業式は各学校の伝統もあるので、統一させることは難しいです。 

◇栁沼委員 小学校の卒業式での服装がスラックスやスカートは中学校の制服を使用していて、

ネクタイやリボンを統一していました。他の学校でもこのようにしたらいいと思います。 

◇教育長 一時期、小学校の卒業式なのに、なぜ、まだ入学していない中学校の制服を着なけれ

ばいけないのかという意見がありました。卒業式だけのために家庭に負担をかけるのも良く

ないので、許容範囲で各学校や各家庭に任せています。 

◇根内委員 あくまでも自由ということにして、華美にならない、お金をかけないということに

すればいいのではないでしょうか。学校側が具体的に決めてしまうのではなく、保護者会の中

で決めてもらうのが一番いい方法だと思います。 

◇渡辺委員 支援が必要なお子さんのいる学校では、卒業式の後、個別に教職員が全員揃って卒

業式を行っていました。配慮があって良かったと思います。 

◇教育長 このほか全体を通して、ご質問ありませんか。 

◇委員  （なし） 

◇教育長 以上をもちまして、令和７年田村市教育委員会３月定例会を閉会いたします。 

【午後３時４２分 閉会】 

 

前記、会議の経過を記載して相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

令和７年３月２８日 

 

教育長   

 

 

委 員   

 

 

              委 員 


